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Ved kontrolbesøget har virksomheden fået
starthjælpsvejledning om fødevarekontrol, offentliggørelse af
kontrolrapporter, egenkontrol og risikovurdering, hygiejne,
indretning af virksomheden, krydsforurening, skadelige stoffer
ved forkert tilberedning, tilberedning af særlige råvarer, buffet
og selvbetjening, personlig hygiejne, uddannelse,
skadedyrssikring, sporbarhed, anprisninger fx på menukortet,
registrering fx ved import og eksport, samhandel samt
registrering ved væsentligt ændrede aktiviteter.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaringstemperatur i
køl/frostenheder, adskillelse og opbevaring af fødevare samt
håndvaskeforhold. Følgende er konstateret: Der var forhøjet
temperatur i fryser. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt
generelt om regler for temperaturer.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af
produktionsområder og lager i kælder med udstyr og inventar.
Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse og
skadedyrssikring af produktionsområder og lager i kælder med
udstyr og inventar. Ingen anmærkninger. Følgende er
konstateret: På vægge i kælder er der en del borehuller der bør
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lappes. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.Vejledt
generelt om regler for vedligeholdelse.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Set relevant dokumentation for for
egenkontrollens gennemførelse fra start dato og til d.d. Stikprøvevis kontrolleret egenkontrolprogram og
risikoanalyse uden anmærkninger.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: At virksomheden kan oplyse
forbrugeren om allergener i deres fødevarer samt at der skiltes med oplysning om samme. Følgende er
konstateret: Der mangler skilt med oplysning om samme. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt om regler for allergener.


